

校长陪、美女伴、学生迎 到底谁来了? 教育局长

彩旗招展, 横幅飘扬, 地面一尘不染, 多人陪同, 美女解说, 两排中学生齐刷刷地站立唱“赞美诗”……重要外宾来访? 你错了, 这是四川省南充市蓬安县“学校常规管理现场会”河舒初中现场, 当日来访领导为该县教育局局长姚勇及副局长等。

该场景被网友戏称为“堪比国庆阅兵的另一波壮阔场面”; 一当地网友留言: “姚局长, 你把俺给震撼了”。

►县教育局长视察学校时的壮观场面



现场: 排场很大, 领导很威风

昨天, 网友以“看看县教育局领导的惊人排场”为题在猫扑、华声等论坛发帖, 质疑“一个县教育局书记视察的排场之大, 让人瞠目结舌”。

帖子中, 两排穿天蓝色校服的中学生端着一本蓝皮书整齐地站立两旁, 身后彩旗飘舞, 头顶上, 写有“蓬安县学校常规管理现场会河舒初中现场”字样的横幅默默无言。一伙人簇拥着几位挂着牌子的领导走在中间, 两排学生注目蓝皮书嘴唇微张, 该场景被网友戏称为“唱赞美诗”。

据发帖者介绍, 挂着牌子的领导分别为四川南充市蓬安县教育局党委书记、局长姚勇, 副局长杨怀权、秦明等, 陪同领导走在前排的分别为蓬安县河舒初中校

长唐渊及现场参观解说员。

事实: 这个“会”在8所学校开过

记者登录蓬安县教育局官网, 对比“领导班子分工情况”栏目中的领导照片, 确认网友指认的几位领导属实。

蓬安县教育局官网花大篇幅介绍、总结了蓬安县此次常规管理现场会: 2009年11月19日至20日, 蓬安县学校常规管理现场会先后在杨家小学等8所学校召开, 县教育局提出了“特色大展示, 作风大转变”等目标。

总结会上, 局长姚勇称“这是一次照镜子、动脑子、迈步子的会议”, 并要求, 学校领导要克服满足感、虚无感、厌倦感和挫败感, 进一步解决观念太落后、特色不鲜明、文化不厚重、机制不健全等问题……

质疑: 姚局长, 你把俺给震撼了

教育局官网上其他7所学校现场会照片显示, 场面同样颇为隆重。记者查看日历发现, 2009年11月19日、20日分别为星期四和星期五。

记者归纳网友回帖, 发现网友质疑点主要集中在“排场太大”和“折腾学生、误人子弟”上。

网友“奔娃儿”: 姚局长, 你把俺给震撼了、感动了;

网友“总不来电”: 这样的局长能搞好教育吗? 检阅学生这么有气魄;

网友“小毛P孩”: 这么冷的天, 苦了我们的孩子呀。

回应: 只是个别学生参加了

蓬安县教育局邓林祥(照片及官网新闻稿件作者)向记者表

示, 网上图片确实是现场会的图片, 图片最先是挂在教育局官网上的, “个别网友截取后发到了论坛上”。

邓林祥解释, 河舒初中当天的欢迎仪式上, 学生朗诵的为“有朋自远方来不亦乐乎”等国学篇章, 以此表明该校欲建设“书香校园”、注重“人景交融”。“当天参加活动的有300多人, 学生并非只是欢迎教育局领导, 只不过相片只照到了领导而已。”

邓称, “我们局长是非常亲民爱民的”, 领导当天到达河舒初中的时间是上午11点左右, 教育局绝对没有要求学校组织欢迎仪式, 而且, 也只是个别学生参加了欢迎仪式, “绝对没有影响学生正常上课”。

当记者问到上午11点不是上课的时间吗? 邓告诉记者, 当天活动是学校安排的, “我们绝对没有影响学生上课”。

综合

北川中学男生 刺死同学后持刀自首

5日, 记者从北川县委宣传部获悉, 4日凌晨2点06分, 北川中学高一(5)班一名男生持刀进入男生302寝室, 将一名高一(1)班男生刺伤。受害人因失血过多, 经抢救无效死亡。现公安机关正在调查之中。

据了解, 这两名男生虽然同在北川中学, 但互相之间并不熟悉, 两个人的寝室处于斜对门状态。4日凌晨, 持刀男生推开受害者寝室房门, 拿刀刺向受害者的脖子。而后, 持刀男生翻出铁门, 径直向派出所投案自首。在派出所内被问及为何伤害同学时, 持刀男生称自己也不明白, 但他在派出所里写了悔过书。

据《天府早报》

空难幸存者 要拍卖“死亡机票”

8年前, 台湾华航公司一架客机坠入澎湖, 225名乘客和机组成员遇难, 当时, 沈阳人徐克强也购买了这张“死亡机票”。不过, 他很幸运, 因为做善事没确认机位, 徐克强被拒登机, 最终成了这场空难的唯一幸存者。作为对这份幸运的回报, 在8年时间里, 徐克强靠个人的力量, 救助了5名白血病患者。最近, 走在救助路上的徐克强, 希望这张“死亡机票”也能出一份力, 出力的方法他都做好了——拍卖。

虽然已经过去8年, 徐先生保存的这张机票依然很新, 每次展开这张死亡机票, 记忆都会把时光带回到2002年5月。

徐先生是一名医生, 当时去台湾就是为了筹建骨髓库的事情。据了解, 徐克强5月24日下午在台湾开会, 讨论大陆的患儿如何到台湾配型。可是当时会议一开就是一下午, 徐先生忘了确认第二天的机票。

徐克强告诉记者, 到了机场接待人员说乘客已满, 由于他没有提前确认, 机场把机票卖给了别人。经过交涉, “华航”同意徐克强转机, 改乘CI607班机, 比他原来要乘坐的CI611提前50分钟起飞。

徐克强到香港等待转机后, 就看到19号登机口全乱了, 工作人员慌乱地用喇叭喊, 这时他才知道, 他错过的那班飞机失踪了。

据报道, 华航CI611客机于5月25日下午3点由台北中正机场起飞, 只飞了22分钟, 便在空中解体断为4截, 机上乘客与机组人员共225人全部遇难。

徐克强说, 当时得知出事后, 心情难以言表, 头发都竖起来了, 觉得挺庆幸。徐先生觉得, 自己是因为救助白血病患者才躲过了空难, 于是他有了一个心愿, 就是想多救助患者, 弥补空难中遇难的同胞。

徐先生说, 在需要帮助的白血病患者中, 有些人渴望的是成功配型, 还有的是缺少资金。

徐克强说, 这张机票对他的人生转折的纪念, 但实际意义并不大, 如果能救助白血病患者, 意义不是更大吗? 所以他拿出来拍卖, 而拍卖来的钱, 徐先生希望能用来帮助辽宁的白血病患者。 据辽宁卫视

为女起名北雁云依 不带姓落户遭拒

吕先生的妻子姓张, 他们的女儿于2009年1月25日出生, 爱好传统文化的吕先生为孩子起了一个很独特的名字“北雁云依”。“这个名字既没有随我姓, 也没有随她妈妈的姓, 这四个字富含很多寓意。我认为应该是允许叫的, 但没有想到, 在申报户口时引来了麻烦。”

吕先生说, 2009年3月, 他去济南市燕山派出所报户口, 不料户籍工作人员认为这个名字怪异, 不符合现有法律规定, 不能以此给孩子上户口。吕先生随后去

了济南市公安局, “那里也说不行。说根据婚姻法, 子女要么随父姓, 要么随母姓, 不带姓不能落户。还说这是山东省公安厅一个规定里面的, 非要我给孩子改名字。”

吕先生认为, 从媒体报道过的“赵C姓名权官司”来看, 国家对公民用规范汉字取名是没有限制的。“婚姻法第二十二条规定: 子女可以随父姓, 可以随母姓。说的是‘可以’, 但并不是说只有这两种选择。”

因为从未遇到过类似情况, 济南市公安局对吕先生给孩子起

名一事十分重视, 还会同济南市公安局历下分局专门向省公安厅汇报, 反复研究讨论, 甚至请示公安部如何处理。1月4日, 历下分局专门邀请了法律、民俗等有关专家就此问题展开讨论。

“这种情况确实太特殊了, 我们也想积极解决问题, 哪怕他在四个字前面加个姓都可以, 但是对方不答应。”济南市公安局历下分局有关负责人无奈地说。

除了婚姻法, 济南市公安局历下分局还向吕先生提供了他们所依据的《山东省公安厅关于规

范常住人口管理若干问题的意见》, 其中关于公民姓名登记部分规定: “新生婴儿申报出生登记, 其姓氏应当随父姓或母姓”; 《山东省卫生厅关于进一步加强出生医学证明使用管理的通知》第二条第(三)项也规定: 新生儿姓氏应在父姓或母姓之间选择, 不得选第三姓。

但吕先生仍坚持自己的选择。给孩子起一个没有姓的名字, 家里的长辈会怎么看? 吕先生说: “我母亲对这个是没有任何意见的, 就是我父亲埋怨我没事儿找事儿。” 据《齐鲁晚报》

>>>相关链接

治疗肿瘤, 上海取得重大成果

国家科技部创新基金资助项目、上海市重大科技项目, 我国第一个肿瘤治疗性中药, 已列入上海医保

上海市重大科技项目, 我国中医药抗肿瘤领域突破性成就, 专门用于中晚期肿瘤的治疗性中药新药——“枫苓合剂”(国药准字Z20053611)在上海“张江药谷”诞生。经中科院查新为国内首创、国际先进水平, 荣获国家新药证书(国药证字Z20030081), 结束了抗肿瘤没有治疗性中药的历史。

枫苓合剂由上海张江药谷历时19年, 通过25项专题攻关, 凝聚了50多位医学、药物等多个领域专家的心血, 研发出的我国第一个肿瘤治疗性中药, 结束了中药只能作为辅助药物

而不能单独用作治疗药物的历史, 填补了我国没有治疗性抗肿瘤中药的空白。该项目是上海市高新技术成果转化A类项目, 得到了相关部门的大力支持。

上海、浙江、广州、江苏等全国13个省市通过长达7年, 近600例大样本临床试验和近3000例的临床验证: 枫苓合剂“主要治疗胃、肝、食道、胰腺和肠癌以及肺、鼻咽、乳腺、宫颈、前列腺等众多恶性肿瘤, 抑瘤总有效率高达93.2%, 总缓解率(肿瘤缩小50%以上)超出国家标准3.3倍, 安全性是化疗的4.66倍。我国著名肿瘤药理学专家严惠芳教授

指出: 枫苓合剂是她20年来测试过的效果最好的治疗肿瘤的药物, 是可替代手术和西医放化疗治疗癌症的纯中药。枫苓合剂缩小肿瘤、消除肿瘤痛、稳定病情等疗效显著且价格低廉, 已列入上海市医保用药(医保编号1080)。

目前卫生部中华中医药学会肿瘤分会已专项成立枫苓合剂项目抗肿瘤研发基地, 南京中医药大学门诊部做为枫苓合剂项目指定医疗机构, 也将定期组织上海、南京等省内专家组成员为南京地区肿瘤患者提供咨询帮助与指导。

咨询热线: 400-601-1567

“双螺旋红外排毒技术” 结合“绿暮安菌苗疗法” 专治病毒感染性疾病

“双螺旋红外排毒技术”

结合“绿暮安菌苗疗法”采用高科技红外穿透技术, 针对“人体基因反射窗口”的治疗原理, 该疗法具有高穿透力、超原子能量的优点, 充分利用红外磁能的分子生物定向切割技术切断病毒DNA链, 使其迅速失去复制活性, 能直接杀灭细胞深层DNA病毒, 并同步激活巨噬细胞系统, 提高人体局部及全身免疫力, 使人体产生正常的抗复发免疫, 达到彻底清除体内DNA病毒。

技术推广跨入21世纪新起点 专业治疗HPV、HSV疾病享誉医学界

中国江苏新成果推广会暨联合专家组及新成果发明人亲临南京举行大型会诊活动。12月30日至元月10日, 届时特邀我国著名专家、“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”科研组首席专家李主任、刘主任、张主任

亲临南京东大医学研究所。活动期间免专家挂号费、专家会诊费、检测费优惠50%、分型检测费优惠50%、治疗费优惠50%。该疗法可以快速有效治疗病毒性感染性疾病, 南京东大病毒性感染性疾病专科医院已率先在华东地区推广使用。

咨询电话: 025-51562224 地址: 南京市白下区夫子庙健康路281号南京东大医学研究所